

К юбилею детского писателя С. Михалкова.

Детство – очень важный этап в воспитании чуткого, внимательного читателя, который любит книги. Книга помогает ребёнку познать окружающий мир и себя в нём, формировать нравственные чувства, развивать восприятие художественного слова.

В рамках проекта «Мир глазами детей в произведениях С.Михалкова» учащиеся 6 и 8 класса под руководством учителей русского языка Боровой М.А. и Ивановой Г.П. совместно с Игаевой Т.Б., в сельской библиотеке провели Литературный час на тему: «Книга в нашей жизни».

Вовлечь детей в развивающее обучение, активизировать познавательный интерес учащихся к творчеству С.В.Михалкова, совершенствовать умение выразительно декламировать стихи, формировать умение обыгрывать сюжетные произведения - такую цель преследовали педагоги. И эта цель была достигнута. Дети с удовольствием слушали рассказ о жизни и творчестве писателя, отвечали на вопросы, декламировали стихотворения Михалкова, читали его басни, обыграли сценку из произведения «А что у вас?». И, конечно же, сфотографировались на память.



Дети во все времена склонны радоваться добру, открыто смотреть на мир, наслаждаясь им и любя жизнь. Поэтому творчество С.Михалкова всегда будет актуально, а главное необходимо для душевно – нравственного становления детей.

3 03.2018 г

Борова М.А.

